



ROMÂNIA
Județul Timiș
Comuna Moșnița Nouă
Consiliul local



PROCES -VERBAL

Încheiat azi 18.09.2024 în ședință extraordinară, a Consiliului Local Moșnița Nouă, organizată online.

Din totalul de 17 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 10 consilieri locali prin accesarea platformei online, absenți fiind următorii : Casap Vasile, Ciurus Florin, Contras Gheorghe, Fitz Cristian, Pop Ovidiu Andrei, Radu Flavius și Silasi Alex.

Președinte de ședință urmează d-na KOVACS ELISABETA.

Se aproba cu 9 voturi pentru.

Se supune la vot ordinea de zi.

ORDINE DE ZI

1. Proiect de hotărâre nr. 234/17.09.2024, privind înscrierea în Cartea Funciara a parcelei LOT 1 în suprafață de 768 mp, categoria drum, situat în intravilanul localității Urseni, UAT Moșnița Nouă, în proprietatea Comunei Moșnița Nouă, domeniul public și administrarea Consiliului Local Moșnița Nouă, în baza documentației tehnice de primă înscriere, întocmită de SC AIM SURVEY SRL, inițiat de primarul Florin Octavian Bucur, având în vedere raportul de specialitate cu nr. 28164/17.09.2024 întocmit de către șef birou urbanism Gabriela GHILEZAN,

Se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi pentru.

Se trece la punctul 1 de pe Ordinea de zi, Proiect de hotărâre nr. 234/17.09.2024, privind înscrierea în Cartea Funciara a parcelei LOT 1 în suprafață de 768 mp, categoria drum, situat în intravilanul localității Urseni, UAT Moșnița Nouă, în proprietatea Comunei Moșnița Nouă, domeniul public și administrarea Consiliului Local Moșnița Nouă, în baza documentației tehnice de primă înscriere, întocmită de SC AIM SURVEY SRL, inițiat de primarul Florin Octavian Bucur, având în vedere raportul de specialitate cu nr. 28164/17.09.2024 întocmit de către șef birou urbanism Gabriela GHILEZAN,

Comisia administrativă-amenajarea teritoriului și urbanism, muncă, protecție socială, protecția mediului, administrație locală acordă aviz favorabil.

Se supune la vot, se aproba cu 10 voturi pentru.

D-na președinte de ședință declară ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Elisabeta KOVACS

Intocmit,
Secretar General U.A.T,
Monika SZABO